

# C罗卫冕金球 这些因素或成阻碍



C罗与获得的四座金球奖杯合影。(资料图片)

2017年的金球奖得主将于周中揭晓,从此前的世界足球先生评选结果来看,得票率超过梅西与内马尔之和的C罗拿下自己的第五座“金球”已是大概率事件。C罗在即将结束的这一年里发挥固然出色,但并非完美。如果用挑剔的眼光来看,哪些因素可能会成为C罗夺取金球的阻碍呢?

## 新赛季联赛进球少

在欧冠联赛中,C罗延续了上赛季在该项赛事中的出色状态,以8球独占鳌头。可回到西甲,他的表现却判若两人,14轮过后仅仅打入两球,在射手榜上名落孙山,远远落后于已经进账12球的梅西。作为皇马的当家射手,C罗在西甲新赛季的表现实在说不过去。

## 皇马战绩不佳

个人表现从来不是金球奖唯一的评选标准,团队成绩也是重要的衡量因素。C罗所在的皇家马德里虽然贵为上赛季西甲与欧冠双料冠军,但在

本赛季的战绩却出现了起伏。在欧冠中只能以小组第二的身份出线,在西甲中目前只列第四,与领头羊巴塞罗那的分差被拉大到8分。在竞争激烈的西甲赛场,一分都弥足珍贵,对皇马来说,8分是很难在短时间内抹平的鸿沟。

## 推搡裁判吃红牌

C罗偏少的联赛进球、皇马的西甲困局皆与一张红牌有关:在西班牙超级杯首回合的比赛中,由于对判罚不满,C罗推搡了当值主裁判,尽管力量较轻,但仍吃到红牌。赛后,葡萄牙人遭到了包括4轮西甲联赛在内的共5场禁赛处罚。尽管这是非竞技因素,但这一风波或多或少也会影响金球奖评委们对他的印象分。

## 梅西表现出色

从去年开始,金球奖只公布30位候选者,不再单列最终三人入围名单,这意味着另外29名获得提名的球员都是C罗的潜在对手。但实际上,

真正能对C罗造成威胁的,只有老对手梅西。

金球奖评选以自然年为单位,如果看今年上半年的表现,梅西的确不如C罗,但新赛季开赛以来,梅西的表现却更胜一筹。在世界杯预选赛南美区最后一轮中,梅西几乎是凭借一己之力将阿根廷队送入世界杯。在巴塞罗那,梅西也用一粒粒进球帮助球队双线奏凯。若不是历来金球奖更侧重球员在上半年的成绩,如此表现的梅西“逆袭”的可能性还会更大。

## 金球奖“魔咒”

自从杂志《法国足球》于1956年创立金球奖以来,凡是应届金球奖得主,他所在的球队都无法在次年的世界杯上夺冠,罗纳尔多、梅西等人纷纷“中招”。作为2013年的金球奖得主,C罗甚至没能率领葡萄牙从巴西世界杯上小组出线。因此,面对最后一个未能触及的大赛冠军,已经吃过“苦头”的C罗会在是否捧起2017金球这件事情上有所顾虑吗?

据新华社

## 体育播报

### AC米兰遭遇尴尬平局

北京时间12月4日凌晨,意甲联赛第15轮,AC米兰客场以2:2被贝内文托逼平。AC米兰新主帅加图索执教生涯的第一场意甲比赛充满苦涩,而为贝内文托扳平比分的竟然是门将布里尼奥利。

伤停补时,贝内文托门将布里尼奥利杀入米兰禁区,甩头攻门敲开AC米兰门将唐纳鲁马的十指关。比分定格为2:2,贝内文托拿到俱乐部历史上第一个意甲积分,这支“升班马”在前14轮意甲联赛全败,其中8场比赛零进球,打破了曼联在20世纪早期创造的12连败纪录,成为了五大联赛历史最长开局连败球队。

有网友赛后调侃:“AC米兰被载入贝内文托史册”、“假如意大利在世界杯预选赛附加赛最后一场带的是这位门将?”

在意甲积分榜,国际米兰当日主场5:0横扫切沃后登上意甲榜首,而AC米兰以21分排名第八。

晚综

### 梅西雕像再次被毁



一觉睡醒,阿根廷球迷发现那位于“光荣大道”的梅西雕像又“遇害”了。

据阿根廷媒体报道,当地时间周日清晨,位于布宜诺斯艾利斯市南部的梅西雕像再次惨遭破坏。雕塑双腿被弄断,而且整个雕塑也被从基座上推下。警方表示,并没查到是谁实施了这一破坏行动。

梅西的雕塑是去年六月建成的,位于科斯塔内拉的“光荣大道”上,这尊雕塑几次三番被破坏。今年1月这一雕塑被人破成两半,警方没捕获肇事者;几个月前该雕塑的脑袋和手臂又被人砍掉。

晚综

## 新赛季确定双教练组合

# 德约科维奇:2018年,值得期待



圣诞未至,却已筹谋来年。对于德约科维奇来说,2017年绝对不是其光辉岁月的组成。他从山顶跌落谷底,丢掉了世界第一,还被人质疑是否已黔驴技穷。12月3日,德约科维奇通过社交媒体宣布确定了新赛季的教练组成员,被一线球员青睐的双教练也成为小德的标配。今年刚退役的捷克人斯捷潘内克将与阿加西一起,成为小德的左臂右膀。小德意气风发地写到:“2018年,值得期待。”

阿加西与小德已有了大半年的合作经历。当初小德主动打电话向这名退隐多年且行事低调的一代大师请教时,阿加西“任性”地自付机票钱分文不收,来辅佐小德。不过阿加西也明白无误地告知小德,自己无法全年无休地陪伴他征战整个赛季。斯捷潘内克与小德私交不错,又获得阿加西的力荐,两人就这般携手。明年阿加西将陪伴德约科维奇参加四大公开赛,而大满贯外的赛事及训练将由斯

捷潘内克全权负责。“我的新赛季将从多哈站开始,斯捷潘内克会成为我的全职教练,参与所有训练和比赛。”

时间上的分配很是清晰,而技术层面的侧重也同样明了。阿加西是底线之王,接发球技术独步武林;斯捷潘内克依靠发球上网发迹,网前处理技术细腻有想法。随着年龄的增长,年轻时多拍相持的得分武器变得越来越薄弱,小德的网前缺陷便显得突出起来。斯捷潘内克的到来,一定会对小德的网前能力有所帮助。

39岁的斯捷潘内克最高单打排名曾经达到世界第8位,职业生涯共拿过5个单打冠军、两个双打大满贯。今年11月退役后,颇具潜力的新星克耶高斯曾公开表示,希望捷克前辈加盟自己的教练团队,但最后被小德捷足先登。职业赛场刚下线,教练生涯便上线,斯捷潘内克的网球履历无缝衔接。眼下,人们关注的是他将与小德擦出怎样的火花。

据《新民晚报》

### 莎娃和小威将客串电影



好莱坞宣布,“罗汉三部曲”将推出一部以全女性阵容亮相的续篇《八大罗汉》,而两位女网名将小威廉姆斯和莎拉波娃都将在其中客串。

“罗汉系列”曾推出《十一罗汉》、《十二罗汉》和《十三罗汉》这三部曲,如今好莱坞将以全女性阵容继续推出续集《八大罗汉》,其中包括小威和莎娃将会在其中客串演出。不过这并非小威第一次在娱乐圈中亮相,此前她曾与美国流行天后碧昂丝一起合唱过。

体育明星拍电影并非首次。球王贝利曾参演《胜利大逃亡》,车王舒马赫也曾参演《高卢英雄大战凯撒王子》等。这次两位网球天后的表演值得期待。

晚综